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UerBpTH; pa3pen — b kareropuja

Yuucauu kpyr y tpoyrao ABC nomupyje crpanme BC, AC, AB
tpoyraa y taukama A’, B’ C'. Ha omucanom kpyry tpoyraa ABC
ozmaummo ca A” cpemumre nyka BC koju me camp:xku taury A, ca
B" cpemmmre nyka AC xoju me canp:xu taury B, ca C” cpenmumre
nyka AB koju me canpsxku tauky C. Ilokazatu ma ce mpase A’A”,
B'B”, C'C" ceky y jemnoj tauxu.

a) Akocy f:R—Ru g: R — R ¢ynrnuje nepunucane ca f(x) =

. 2x o .
arcsin ;775 u g(x) = arctg x, Tama ako 3a CBaKW peayHu OPOj T BaKuU

« arcsin % + Parctgx = 0, ouma je a = = 0. llokaszarmu.

6) a su Baxkm mperxonuo tBphewme ako cy f : [-1,1] - R u g :
[-1,1] — R ¢yurmuje nedpuuucane ca f(x) = arcsin 13:;2 u g(z) =
arctg x?

Pemutu mejennauuny

1085144042 (T — @) < 1
log, . 5(21 + 4z —z2) 4

IlokazaTu ma y CBakOM TeTpaenpy IMOCTOjU TeMe TaKBO & CE O
UBUIA KOj€ U3 Hera Iojiaze MOKe KOHCTPYUCATU TPOyTao.

Ompemutu 4gaHOBE a1, a32,a03,04s APUTMETUYIKOT u by, bo, b3, by Teo-
METPUjCKOT HU3a aKO je

a1 +b1 =23 as+by=21 a3+b3=22 ay+by=29.

Bpewme 3a pax 180 munyTa.
Pemema 3amaTaka mertasbHO 0OPA3IIOKUTH.



